郑州百荣华中食品城月饼展销会开锣

展销期间,免费品尝等更多惊喜等着您



上百种类各式月饼为河南的消费者带来节日盛宴

"咚、锵、咚咚锵……"在喧天的锣鼓声造势下,7月20日上午,万众翘首期待的郑州百荣华中食品城月饼展销会暨迎中秋"百荣杯"广场舞大赛开幕式在大学路与南四环交会处的郑州百荣世贸商城广场盛大开幕。 郑州晚报记者 张国庆 文/图

当记者步入活动会场,月饼 香味扑鼻而来,弥漫着浓郁的芳 香。喜好传统口味的既有皮薄、松 软、香甜的广式月饼,又有松脆、香 醇的苏式月饼,还有外形精美、皮 薄酥软的京式月饼,更有甜咸相 宜、色泽橙黄的滇式月饼,另外还 有麻辣香甜、回味无穷的川式月饼 和小巧玲珑的徽式月饼等;馅料方 面则有五仁、豆沙、冰糖、蛋黄、芝 麻、花生、枣泥、火腿鲜肉、叉烧、凤 尾鱼等数不胜数;追求新潮时尚口 味的则可以选择嬉皮士、海味、冰 皮、雪月饼等。口味众多无疑是今 年月饼节的最大亮点,变着花样推 陈出新成为不少企业吸引消费者 的制胜法宝。

据了解,7月20日~9月10日, 为期50天的郑州百荣华中食品城 月饼展销会秉承了多年来的成功 经验,以今年"十佳月饼品牌"为核 心,有40余家参展商汇聚近百种 月饼品牌,主办方不但为广大消费 者准备了"超大月饼"免费品尝,还 推出了涵盖月饼,糕点、土特产、酒 水、干果、礼品包装等中秋系列礼 品的"一站式"购齐中秋所需礼品 服务。不但让市民买得放心,吃得 安心,更有千人广场舞带来的视觉 盛宴。不仅如此,活动期间郑州百 荣世贸商场还特别准备免费班车, 往返于郑州百荣世贸商城广场和 二七万达间接送客户,当然,广大 客户也可以在郑州航院对面乘坐 315、176路公交车,终点站就是郑 州百荣世贸商城。

郑州百荣华中食品城负责人 表示,由于生产厂家直接入驻展场 与消费者面对面洽谈销售,生产厂 商与消费者零距离接触,省去了中 间流通环节,降低了成本,让团购 价几乎接近出厂价,让前来选购月 饼的消费者能够得到真正的实惠。

据介绍,郑州百荣世贸商城位于郑州南四环与大学南路交会处,占地3000亩,总投资逾260亿

元。其中,住宅板块建筑面积达140万㎡;商业板块建筑面积达260万㎡,是第五代批发建筑集群,规划有50万㎡百荣华中食品城、35万㎡百荣国际鞋城、105万㎡百荣百货小商品城、60万㎡百荣国际服装城等楼宇商场以及星级酒店、甲级写字楼、SOHO等配

郑州百荣世贸商城是集合了时尚创意、产品发布、总部办公、会展商贸、电子商务、现代物流、金融餐饮、休闲娱乐于一体的现代化物流商贸中心,更是中部地区唯一全业态、品类最齐全的"一站式"国际化商贸城市综合体,涵盖服装、鞋业、百货小商品、针织、童装、皮衣皮草、玩具婴童用品、家纺、婚庆用品、电脑办公、通讯器材、五金机电、酒店用品、汽摩配件等多种业态。其中,百荣华中食品城楼宇式大楼计划于2015年5月开业。

买电动车,如何办理分期付款?

分期付款形式多,算好费用再选择



自从7月4日《郑州晚报》B08版报道了题为《电动车也可分期付款》后,众多读者打来电话咨询在哪里买电动车可以分期付款,如何办理分期付款手续,也有一些电动车卖场打电话咨询如何给消费者提供分期付款。为此,郑州晚报记者为消费者进行了一番打探。 郑州晚报记者 张国庆 文/图

不抵押不担保 **多种小额消费分**

多种小额消费分期付 款已悄然崛起

在雅迪电动车卖场,记者 发现前来询问和购买的人还 不少。一位前来咨询的王小姐乐于接受这种提前消费的 方式,她说:"之前光知道分期 付款买房、买车的提前消费方式,如今也能买电动车了,看 来分期付款无所不能啊!"

正在为客户办理此项和 务的深圳捷信金融服务文 的原深圳捷信金融服务文 所记者:"这种小额担保贷款 可对转信贷服务,与其他信贷服务,与其他信贷服务,与其他信贷服务,与其他信贷服务,与其他信贷的基层消费人群,对较低收入的基层消费人用,是消费,只要消费。不适到,是的不过,是的不够,不是不是的。"

据了解,目前的分期付款业务不仅用信用卡可实现提前消费,现在不少外资银行和股份制银行也都推出了无担

保贷款业务,比如招商银行的 "消费易"、浦发银行的"万用 金"等。目前,消费者购物最 常用的还是信用卡分期支付, 每家银行的信用卡均可办理, 简单方便,但需要支付一笔不 低的利息和手续费。

据悉,在使用信用卡购 买电动车时,无论选择哪家 银行,都不需要抵押和担保, 分期付款方式分为商户分期 和自由分期两种,如果属于 商户分期,它是指定某家银 行的信用卡刷卡付款才能享 受的,比如是招商信用卡的 商户分期,您用别的信用卡 就享受不了免手续费和免利 息的优惠。自由分期就比较 简单,只要能刷卡就能享受 只收手续费的分期服务, 般每个月手续费是千分之七 左右,操作模式为先刷信用 卡购物,然后致电银行信用 卡客服要求分3、6、9或者12 期付款等,每个月还本金和 总额千分之七的利息。两种 分期方式都不用再支付商家 任何费用。符合条件的持卡 人可通过致电发卡银行的客 服中心或者直接通过银行网 点申请受理,一般两三个工 作日便可受理审批。

首付最低99元起 **选择适合自己的分期 支付方式**

近日,华夏银行和兴业银行先后上调信用卡分期还款手续费率。记者查询发现,从今年7月开始,华夏银行、兴业银行执行了调整后的灵活分期、账单分期及自动分期手续费率,与此前收费相比有明显提高。采访中记者了解到,多家银行正研究上调信用卡分期手续费的幅度。

与信用卡分期支付的费用日益提高相比较,选择捷信消费金融机构是目前比较便捷但利率稍高的一种方式。"首付10%起,月付99元起,豪车轻松得。仅需身份证银行卡,20分钟办结,试车后再付首付款,切实保障您的权益。"这是记者日前在郑州金泰城电动车卖场看到的销售广告。捷信中国公共关系部华中区公关经理喻哈告诉记者,选择消费金融方式购买电动车可以提供9、12、15、18、24、30、36等分期期数供消费者选择。

在台铃电动车卖场,记者 遇到了拿着一张购车小小票前 来申请分期付款购车的冯作。 他告诉记者,因为工作需 要,急需购买一辆电动车。他 申请贷款购买一辆价格 5999 元的电动车。冯世峰首先向 消费金融公司的工作人员提 交了身份证和收入证明,工作 人员将这些材料复印后,给到 世峰提供了一份消费金融贷 **数由语**4

记者看到,这份申请书上要求申请人填写基本身份信息、职业信息、资产负债情况、贷款方式等内容。在填写如何贷款方式时,冯世峰选择的是贷款5999元、首付10%、一年12期的还款方式。

填完申请书后,工作人员开始审核冯世峰提交的收入证明、身份证、申请书。

大约20分钟后,消费金融公司工作人员通过了对冯世峰贷款的审核,决定放款。记者从放款证明上看到,冯世峰办理该贷款的年利率为13%,还款方式为按等额本息法进行还款,每月需还536.91元,12个月共还款6442.9元,利息倾拿着放款证明到服务台7点息岭重全着放款证明到服务会到一次的电动车。"贷款利率比银行高点,但是能够接受。"四世峰说

据记者测算,从冯世峰将 贷款申请书交给工作人员到 冯世峰拿到放款证明,一共用 时约23分钟。工作人员告诉 记者,一般情况下,电动车商 家可以在一小时之内拿到消 费者购车的余款,方便了消费 者,又促进了电动车的销售。

记者了解到,按照《消费金融公司试点管理办法》,贷款利率根据借款人的风险情况确定,风险越高利率越高,利率上限是贷款基准利率的4倍。



小家电问题多 记者帮您来维权

小家电涵盖了电动车、空气净化器、净水器、电风扇、电水壶、电磁炉、电暖气、饮水机、豆浆机以及加湿器等上千类产品,在我们的日常生活中无处不在。

虽然小家电行业不断 发展,但相关投诉也越来 越多,根据有关数据分析, 小家电已成为消费者投诉 的主要产品领域之一,给 行业发展带来了隐忧。

据业内人士分析,小家 电行业的准入门槛较低, 为了能够快速打开市场, 一些企业甚至不惜采用偷 工减料、以次充好来降低 生产成本。

此外,产品出现问题, 售后服务也不及时,服务态 度差且收费不合理,这些都 让消费者很郁闷。

如果您在购买小家 电时,无论是在产品质量 还是售后维权方面有什么 问题,都可拨打67655741或 13598005777进行投诉,晚 报记者帮您来维权。

郑州晚报记者 周华 张国庆